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1. vilikoe 26.2.2004 Risto Mikkonen
Huom! Laske tehtiiviit 1, 2 ja 3 samalle paperille, samoin tehtivit 4 ja 5 samalle pape-
rille.
1. Jédrjestelmin sisddnmenona on kdamin yli oleva jannite ja ulostulona kdamin virta. Tarkaste-

le systeemin lineaarisuutta.

2. Muodosta ja ratkaise oheista lohkokaaviota kuvaava differenssiyhtilo, kun sisdénmeno u; =

2k ja ulostulo yy = 4.

U + Yk

3. Verkkoa kuvaa sisdinmenon (2) ja ulostulon y(?) suhteen toisen kertaluvun lineaarinen dif-

ferentiaaliyhtilo

dd)t)gt) #2220 126 50) = 29u(0)

missd y(0) =

iggt—)l o =0 . Marita verkon impulssivaste. Miti kiytannon hyStys impuls-

sivasteesta on?

4. Kirjoita oheiselle kytkennille tilamuuttujaesitys, kun sisdfinmenona on ldhdejénnite v(z) ja
ulostulona vastuksen R yli oleva jannite. Kiinnitd tilamuuttujiksi kondensaattorin yli oleva
jénnite sekd kdamin kautta kulkeva virta. Onko verkko ilman ohjausta stabiili, kun R = 2 k€,
C=1nFjal=1mH.
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Miiritd oheisessa piirissd diodin D yli oleva jannite Up, kun piirin virta
I, =13 -1) ja I;=1n4

Kayta Newton-Raphson algoritmia. Kiytd jannitteen alkuarvauksena 0.6 V ja iteroi kolme
kierrosta.
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